



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-104

"23" січня 2018 р.

Сегедіну А.Ю.

Шановний Арсене Юрійовичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянуто подану Вами електронну петицію з пропозицією щодо внесення змін до законодавства в частині заборони вживання алкогольних та тютюнових виробів та віднесення їх до категорії наркотичних виробів та психотропних речовин, з метою зниження рівня злочинності та кількості дорожньо-транспортних пригод.

Відповідно до частини десятої та одинадцятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

Електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25 000 підписів громадян не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Таким чином, виходячи з вищенаведеного та враховуючи, що на підтримку Вашої петиції *подано 41 підпис* за період з 2 жовтня 2017 року по 2 січня 2018 року, петицію було розглянуто як звернення громадянина.

Зважаючи на викладене, Ваша пропозиція доведена до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, яка за результатами їх вивчення може бути використана в подальшій законопроектній роботі під час виконання повноважень суб'єктів права законодавчої ініціативи в передбаченому Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» порядку.

Також інформуємо, що у Комітеті опрацьовуються проекти Законів України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності за керування

транспортними засобами в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції та за проїзд на заборонний сигнал світлофора)» (реєстр. № 7432), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності та позбавлення спеціального права осіб, які керували транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції» (реєстр. № 5685), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення механізму проведення оглядів водіїв на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції» (реєстр. № 5681), якими, зокрема, пропонується внести зміни до законодавства в частині посилення відповідальності за керування транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння.

Зазначені проекти будуть розглянуті на засіданні Комітету після отримання висновків Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України.

Остаточне рішення стосовно вказаних вище проектів буде прийматись Верховною Радою України в передбаченому Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» порядку.

З повагою
Перший заступник
Голови Комітету



Паламарчук М.П.